Lärare till Tranmursskolan GKS i Gävle 
Legitimerad lärare åk 6-9 i spanska moderna språk till Tranmursskolan GKS i Gävle 
Korta fakta om jobbet
 Omfattning: 40 % 
Varaktighet: Tillsvidare 
Anställningsform: Tillsvidare- eller tidsbegränsad anställning 
Tillträde: 250301
Tranmursskolan GKS är en friskola med kristen inriktning som välkomnar elever från olika nationaliteter och bakgrunder. Vi strävar efter att skapa en trygg och inkluderande miljö där alla elever kan vara sig själva och uttrycka sina åsikter och trosuppfattningar. 
Skolan har cirka 65 elever från förskoleklass till åk 9, och vi undervisar i små klasser, varav vissa har B-form.
 Vårt skolmotto är "Varje elev, efter sin förmåga, rustad för framtiden!" 
Vi söker nu en engagerad och trygg lärare för undervisning i spanska.
Du kommer att ha ansvar för sedvanlig undervisning, inklusive planering och efterarbete. Tjänsten kan även kombineras med undervisning i andra ämnen där du har lärarlegitimation såsom engelska, svenska, bild, idrott eller slöjd.  se övriga annonser från Tranmursskolan.
 Kvalifikationer: ● Lärarlegitimation Spanska moderna språk. ● Utmärkta kommunikationsfärdigheter och förmågan att arbeta i ett team såväl som enskilt. ● Kreativitet och ett öga för att skapa en positiv och inkluderande lärmiljö. ● Förmåga att planera, genomföra och utvärdera undervisning i årskurs 6-9 i enlighet med skolans styrdokument, individuellt och i arbetslag Vi erbjuder: ● En arbetsplats där mångfald och trygghet värderas högt. ● Möjlighet att påverka och vara en del av en liten skola med nära kontakt mellan elever och personal. ● Flexibla tjänstgöringsgrader ● Friskvårdsförmån .
Vill du vara med och skapa en positiv lärandemiljö där varje elev kan utvecklas efter sin förmåga? Tveka inte att skicka in din ansökan till oss! Ansökan: Skicka din ansökan och CV till info@gks.nu, skolchef@gks.nu senast 250301. Bifoga även din lärarlegitimation och ett personligt brev.
 Upplysningar: 
Rektor :Thérèse Westerdahl , therese@gks.nu,  alternativt skolchef@gks.nu
 Personalombud: Marie Jeanette Magnusson mjm@gks.nu
